
  Protokół Nr 10/2025
 posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Samorządowej 

odbytego 26 lutego 2025 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji według listy obecności 
oraz zaproszeni goście w osobach:
- Jan Leszek Wiącek Burmistrz Wołczyna
- Bogusław Adaszyński Zastępca Burmistrza
- Elżbieta Bar Sekretarz Gminy
- Katarzyna Krawiec Skarbnik Gminy
- Paweł Nowak – z-ca naczelnika Spraw Obywatelskich
- Dorota Marynowska Florczak Kierownik Referatu Spraw Obywatelskich
- Kamila Tymkiewicz- Naczelnik wydziału Oświaty
- Marek Kocielski – Komendant PSP w Kluczborku
- Tomasz Chwiła – Kierownik Policji w Wołczynie
- Andrzej Szajniuk – Komendant Straży Miejskiej
- Agnieszka Wilczek – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Wołczynie
- Ewa Włos – Dyrektor Zespołu Szkół w Wołczynie
- Krzysztof Staszewski – Prezes ZNP  
- Sołtysi według listy obecności                                                                     (załącznik do protokołu)

Porządek posiedzenia członkowie Komisji otrzymali wraz z zawiadomieniami o Komisji.

Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.
 
Przewodniczący Komisji odczytał dwa wnioski, które wpłynęły do Biura Rady Miejskiej dot:
Wniosek od Rady Pedagogicznej, Rady Rodziców i Samorządu Uczniowskiego w sprawie nadania imienia 
dla Liceum Ogólnokształcącego w Wołczynie im. Szarych Szeregów.

Drugi wniosek wpłynął od pani Iwony Krzywdy sołtysa Rożnowa dot: rezygnacji pełnienia funkcji sołtysa w 
sołectwie Rożnów.

Ad. 2 Wnioski i zapytania:

Brak

Ad. 3 Informacja na temat bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy Wołczyn w 2024 roku.

Kierownik Posterunku Policji w Wołczynie przedstawił statystyki wykrywalności przestępstw, która wzrosła 
o 3,82 %.   Przedstawił szczegółowo ilość przestępstw jakie miały miejsce na terenie gminy Wołczyn. 
Podziękował za współpracę ze Strażą  Miejską w Wołczynie, która zawsze była na wysokim poziomie oraz 
była w  gotowości do pomocy.

Radny Łuczek Waldemar zapytał czy wzrosła ilość wydanych niebieskich kart.

Kierownik policji odpowiedział, że wydanie kart wzrosło z 15 na 18 w 2024 roku.

Radny Łuczek przekazał, że mieszkańcy pytają o zwiększenie pieszych patroli policji w okolicach parku
i tężni. 

Kierownik  poinformował,  że  został  zabrany  policjant  z  posterunku,  będzie  chciał  nawiązać  kontakt
z oddziałem w Opolu,  aby otrzymać wsparcie w weekendy.

Następnie radny Łuczek zgłosił, że przy wyjeździe z ulicy Rzecznej na ulicę Kluczborską jest niebezpieczny  
wyjazd ponieważ piesi wychodzą prosto pod samochód, aby postawić znak uwaga piesi zauważane są tam 
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często niebezpieczne zdarzenia.

Kierownik odpowiedział, że w tej sytuacji należy zgłosić się do zarządcy drogi, podkreślił, że policja może  
tylko opiniować.

Radny Bar  zapytał  jaki  jest  skład  osobowy,  ilu  pracuje  policjantów i  czy  wystarcza  na  zabezpieczenie 
działalności posterunku.

Kierownik  odpowiedział,  że  od  marca  będzie  brakowało  2  policjantów obecnie  jeden  policjant  jest  na 
zwolnieniu lekarskim, podkreślił, że obecnie dają sobie radę.

Radna Słaboń zabrała głos odnośnie drogi w Gierałcicach, dodała że były interwencje, aby kontrolować 
przejazd ciężkich samochodów, droga jest w bardzo złym stanie. 

Kierownik odpowiedział, że przekaże sprawę do wydziału ruchu drogowego w Kluczborku dodał, że policja 
w Wołczynie nie ma prawa kontrolowania samochodów ciężarowych.

Radny Łuczek odniósł się do dwóch przepustów, które znajdują się na tej drodze z ograniczeniem 25 t,  nie  
jest to kontrolowane, samochody jeżdżą przeładowane. Zwrócił uwagę również na przejazd samochodów 
ciężarowych  koło  PGKiM,  które  skracają  drogę  jadąc  do  Lesaffre,  jest  to  droga  koło  szkoły  na  której 
znajdują się dzieci.

Radny Zarych zapytał czy byłaby możliwość, aby przy organizacji festynu, czy większej imprezy pojawił się 
patrol policji, który by zabezpieczył taką imprezę. Jako organizatorów nie jest stać wynająć ochrony. 

Kierownik Policji odpowiedział, że jeżeli nie jest to impreza masowa tylko festyn to kontrola policji odbywa  
się doraźnie przyjeżdża patrol kilka razy, w przypadku imprezy masowej gdzie jest duża liczba uczestników 
policja zabezpiecza takie wydarzenie.

Radny Gołębiowski zgłosił wandalizm na stawie jeden z kręgów betonowych  koszy na śmieci wylądował w 
stawie, zapytał jakie działania były podjęte w tym temacie. Poprosił kierownika policji o odnotowanie tego 
pytania.  Ma  informację,  że  obecnie  Straż  Miejska  dokonuje  kontroli  monitoringu  w  celu  znalezienia 
sprawcy.

Kierownik  policji  odpowiedział,  że  temat  jest  znany  czekają  na  odczyt  z  monitoringu.  Dodał,  że  są 
odbywane kontrole policji w tych miejscach, ale niestety dzieje się to kiedy nikogo tam nie ma. 

Radny Pilok  Tomasz  zwrócił  uwagę na  bezpieczeństwo na  ulicy  Rzecznej  w stronę  szkoły  samochody 
przekraczają prędkość, wnioskował o zamontowanie progu zwalniającego.

Pan Staszewski zabierając głos poinformował, że z taki wniosek zgłaszał trzy lata temu, obiecane było, że 
będzie zrobione. Dzieci chodzą do sali gimnastycznej gdzie przejazd jest niewidoczny.
Odnośnie kręgów, które były pozostawione przy stawie bez zabezpieczenia uważa, że również stwarzały 
niebezpieczeństwo ponieważ mogły by jakieś dziecko przygnieść. 

Radny Zawierta odniósł się do samochodów ciężarowych, które przejeżdżają ulicą Rzeczną podkreślił, że tu  
jest winny kierowca, nie firma do której jedzie.

Pani Dyrektor Włos podziękowała radnym za zwrócenie uwagi na problem bezpieczeństwa przy szkole, 
liczy na to, że będzie rozwiązany.

Radna Zalewska Paulina podziękowała kierownikowi policji za doraźne zabezpieczenie festynu jaki odbył 
się w Wierzbicy Dolnej.

Komendant Straż Miejskiej przedstawił statystyki wykroczeń i postępowań prowadzonych w roku 2024. 

2



Przewodniczący Komisji podkreślił, że monitoring całodobowy  i szybki dostęp do niego to jest dobra rzecz.

Sołtys Schatt zgłosił uwagi do pracy Straży Miejskiej mieszkańcy zgłaszają problemy są odkryte studnie 
gdzie chodzą ludzie zgłaszał ten problem i nie było reakcji.
Zgłosił problem z dwoma psami, które od pół roku biegają po wsi nie rozumie dlaczego nie można ich  
złapać, dodał że mieszkanka miała problem bo musiała zabrać swojego psa na leczenie.

Radna Mendel zabrała głos odnośnie psów podkreśliła, że te psy były złapane i uciekły z azylu. Właściciel 
wypiera się, że to jego psy do tego są nie szczepione.
Następnie zapytała, czy osoby pod wpływem alkoholu, które są odwożone pokrywają koszty.

Komendant  odpowiedział,  na  komentarz  odnośnie  niezabezpieczonych  studni,  że  taka  studnia  została 
zabezpieczona jeżeli jest ich więcej prosił, aby sołtys pojechał i wskazał gdzie taka studnia się znajduje i ile  
ich jest.
Odnośnie psów te psy ponownie znalazły się na wolności uważa, że nie są zagrożeniem. Klatka została 
zakupiona będą podjęte działania.

Przewodniczący  Komisji  podkreślił,  że  ma  częsty  kontakt  ze  Strażą  Miejska,  komendant  jest  bardzo 
skuteczny w odławianiu i monitorowaniu.
Odnośnie ponoszenia kosztów za odwóź osób pod wpływem alkoholu odpowiedział, że te koszty ponosi 
gmina.

Kierownik Policji dodał, że policja też pokrywa koszty transportu takiej osoby do domu, nie ma żadnej mocy 
sprawczej, aby ponosili koszty.

Radny Pilok odniósł się do monitoringu zaproponował, aby zamontować kamery w takich miejscach gdzie 
jest najwięcej zdarzeń . 

Komendant  Szajniuk  uważa,  że  poprawa  nastąpi  dopiero  wtedy  gdy  są  podjęte  działania  na  gorącym 
uczynku.

Pan  Paweł  Nowak  zastępca  naczelnika  Spraw  obywatelskich  przedstawił  informację  z  zarządzania 
kryzysowego na terenie gminy Wołczyn i jakie środki finansowe zostały na cel przekazane.

Radny Łuczek zapytał czy gmina posiada miejsca gdzie są składowane worki i piasek, które mogą być użyte  
w przypadku jakikolwiek zagrożeń.

Pan Nowak odpowiedział, że zabezpieczenie przeciwpowodziowe funkcjonuje w piwnicy budynku Urzędu 
Miejskiego są gromadzone worki. Piasek jest zgromadzony w ZWiK i zabezpieczenie od przedsiębiorców 
przywiezienie takiego piasku w razie konieczności, oraz zapory przeciwpowodziowe podkreślił, że gmina 
jest zabezpieczona na wypadek takiego zdarzenia. 

Przewodniczący  Komisji  odczytał  sprawozdanie  o  stanie  ochrony  przeciwpożarowej  na  terenie  gminy 
Wołczyn w 2024 roku.

Radny Zawierta  Sebastian  podkreślił,  że  ubiór  strażaka  opiewa się  na  kwotę  10  tys  zł.  po  rozmowach
z naczelnikiem na utrzymanie jednostki jest 110 tys, zakup 10 stroi pochłonęło by cały budżet. 
Po analizie kosztów na sieci hydrantowe gdzie kwota jest 100 tys zł. czy można by negocjować cenę, aby 
były jakieś oszczędności.
Odniósł się do sprzętu jakim dysponują, który kiedyś był naprawiany przez mechaników teraz są wożone do 
serwisów  uważa,  że  na  ten  cel  jest  przeznaczona  za  duża  kwota  ponieważ  jest  zatrudniony  na  etacie  
mechanik.

Przewodniczący Komisji podkreślił, że mechanik jest także kierowcą.
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Radna Mikołajczyk zaproponowała, aby pomóc w pisaniu projektów dla OSP na pozyskaniu sprzętu.

Radna  Słaboń  podkreśliła,  że  jest  problem  z  ubiorem  dla  strażaków,  ubierane  są  za  duże  mundury 
i wyjeżdżają do pożaru. Dodała, że na wioskach są pisane projekty. 
Odniosła się do pracy mechanika, który jest jednocześnie kierowcą nie wyobraża sobie, aby taka osoba była 
zwolniona ponieważ jest to osoba potrzebna i oddana dla straży pożarnej.
Następnie odniosła się do hydrantów również uważa, że można by się pochylić nad tym tematem,aby szukać 
oszczędności.
Dodała, że brak specjalistycznego sprzętu nie pozwala na przeprowadzenie poprawnie akcji ratowniczych.  
Trzeba pochylić się nad budżetem, aby wspomóc działania OSP.

Radny Gołębiowski przypomniał, że w najbliższym czasie odbędzie się zebranie sprawozdawcze w OSP 
Wołczyn gdzie będzie można zgłosić problemy i potrzeby jakie obecnie występują. 
 
Burmistrz odniósł się do bezpieczeństwa w całej gminie.
Zwrócił uwagę na rosnącą ilość wydawanych niebieskich kart jest to niepokojące. W Opiece Społecznej  
funkcjonuje zespół interdyscyplinarny, który zajmuje się problemami rodzin i niebieskich kart. W skład tego 
zespołu wchodzą specjaliści. 
Poinformował, że odbyła się kontrola z Urzędu Wojewódzkiego dotycząca funkcjonowaniu tego zespołu po 
której stwierdzono, że zespół z Wołczyna może być przykładem dla innych gmin.
Następnym ważnym tematem jest bezpieczeństwo na drogach podkreślił, że trzeba podjąć wspólne i częstsze 
działania.
Następnie poruszył temat budowy centrum monitoringu poinformował, że był napisany wniosek lecz nie 
uzyskaliśmy dofinansowania. 
Obecnie Straż Miejska została przeniesiona do Urzędu gdzie ma swoje biuro.
Dodał,  że  mieście  są  rozmieszczone  kamery,  które  funkcjonują  lecz  zamiarem jest  rozbudowanie  tego 
monitoringu. 
Odnośnie od wozu osób nietrzeźwych przypomniał, że była podpisana umowa z Izbą Wytrzeźwień w Opolu 
co było skuteczne, były odwożone tam osoby  na tą chwilę zlikwidowano  Izbę Wytrzeźwień
Odnośnie patrolu na festynach podkreślił, że tych imprez w roku jest bardzo dużo i rozumie się to, że jest to 
niemożliwe, ale doraźne patrole to jak najbardziej wskazane.
W temacie Ochotniczych Straż Pożarnych podkreślił, że remizy strażackie są remontowane i nie są one w  
złym stanie. Dodał, że wniosków dotyczących inwestycji w remizach strażackich jest bardzo dużo.
Odnośnie pracy mechanika rozmyśla się, aby połączyć z inną funkcją nie ma mowy, aby pracownik został 
zwolniony. 
Nie zgadza się ze słowami radnej Słaboń, że w naszej gminie jest bardzo źle pod względem Ochotniczych 
Straży  Pożarnych  spotyka  się  ze  strażakami  i  rozmawia  są  podziękowania  rozumie,  że  cały  czas  są 
oczekiwania na poprawę, podkreślił że w miarę możliwości będą realizowane. 
Porównał gminy naszego powiatu jaki procent wydatków jest przeznaczany z budżetu dla Straży Pożarnych: 
Kluczbork – 1,4 %, Wołczyn – 1,7 %, Byczyna – 0,5 %. 

Ad.  4  Rozpatrzenie  i  zaopiniowanie  projektów uchwał,  które  Rada  Miejska  w Wołczynie  podejmować 
będzie na sesji.

Kierownik  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  omówiła  projekt  uchwały  w  sprawie  lokalnego  programu 
osłonowego na rok 2025 „SO dla seniora” 
Program jest prowadzony po raz czwarty i ma na celu zabezpieczenie w opaski medyczne seniorów, które 
chronią  seniorów przed  niebezpieczeństwem.  Na  dzień  dzisiejszy  jest  60  opasek,  za  które  płacony  jest 
abonament. Ośrodek stara się o dofinansowanie, aby zwiększyć ilość opasek do 70 sztuk.

Radny Łuczek zapytał jakie jest zapotrzebowanie na opaski czy w tym roku będzie zwiększenie.

Pani Kierownik odpowiedziała, że są stałe osoby, które korzystają i są też osoby które nie noszą tych opasek 
taką opaskę trzeba używać i ładować. Jest zapotrzebowanie na takie opaski i starsze osoby są zabezpieczane.
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W tej chwili dofinansowanie jest na poziomie 50% jest to program Ministerialny.

Projekt uchwały w sprawie lokalnego programu osłonowego na rok 2025 „SOS dla seniora” zaopiniowany 
został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Dyrektor Ewa Włos przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania imienia Liceum Ogólnokształcącego
Przedstawiła prezentację jak wyglądało rozpoczęcie nauki w Liceum Ogólnokształcącym w 2006 roku i jak 
funkcjonuje do dnia dzisiejszego.
 Dyrektor Włos zaprosiła na uroczystość nadania imienia Liceum Ogólnokształcącemu.

Zastępca burmistrza podkreślił, że nadanie imienia podnosi prestiż Liceum, ma duże znaczenie dla Szkoły.

Burmistrz – jest dumny z tego, że mamy takie liceum, szkoła która prowadzi współpracę z uczelniami.  
Przypomniał początki powstania liceum, które nie były łatwe.

Radny  Gołębiowski  podziękował  za  patriotyzm,  który  jest  przekazywany  młodzieży.  Jest  dumny,  że
w Wołczynie jest taka szkoła. 

Radny Pilok dodał, że jest absolwentem tej szkoły pełnił funkcję przewodniczącego szkoły.
 
Radna  Mendel  miała  okazję  uczestniczyć  w  wielu  uroczystościach,  podziękowała  za  opiekę  i  empatię
i serdeczność. 

Projekt uchwały w sprawie nadania imienia Liceum Ogólnokształcącemu w Wołczynie zaopiniowany został 
pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Pani dyrektor podziękowała za jednogłośne zaopiniowanie projektu uchwały.
Zaprosiła radnych na dzień otwarty w Zespole Szkół.

Pani Dorota Marynowska Florczak omówiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia 
Gminnego  Programu  Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów  Alkoholowych  oraz  Przeciwdziałania 
Narkomanii  dla  Gminy  Wołczyn  na  2025  rok  zmiana  dotyczy  nadwyżki  niewykorzystanych  środków
z poprzedniego roku. która może być wykorzystana poprzez zmianę preliminarza,  środki proponuje się  
zadysponować w zadaniach: zmianie sposobu użytkowania budynku gminnego w Wołczynie na potrzeby 
usług publicznych – Heliaszówka, doposażenie placu zabaw w Krzywiczynach, przebudowa placu zabaw w 
Szymonkowie, działalność informacyjno – edukacyjna, wynagrodzenie członków GKRPA.

Radny Łuczek zapytał skąd została taka kwota wzięta czy trzeba było zmienić jakieś wydatki.

Kierownik odpowiedziała, że środki zostały z niezrealizowanego do końca planu z 2024 roku, nie są to  
środki z innych zadań. Dodała, że kwota pochodzi z likwidacji CISPOL, który był tylko do końca czerwca,
a środki były zadysponowane do końca roku.

Burmistrz dodał, że były zaplanowane środki finansowe na CISPOL na cały rok, gmina Byczyna wygasiła 
możliwość zatrudniania CISPOL z gminy Wołczyn i zakończono współpracę w czerwcu. Próbowano środki 
wykorzystać na prace w podobnej formie lecz państwowa agencja rozwiązywania problemów na taką formę 
zatrudniania nie wyraziła zgody.

Projekt  uchwały  zmieniający  uchwałę  w  sprawie  uchwalenia  Gminnego  Programu  Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych  oraz  Przeciwdziałania  Narkomanii  dla  Gminy  Wołczyn  zaopiniowany  został 
pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Skarbnik omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2030 
oraz projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Wołczyn na 2025 rok.
Odniosła się do środków PRPA są to środki znaczone, które muszą znaleźć się w budżecie te środki muszą 
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być wydatkowane na program przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomani muszą był rozliczane co roku
i przeznaczone na ten sam cel.

Dyskusji nie było.

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2030 zaopiniowany 
został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Wołczyn na 2025 rok zaopiniowany został pozytywnie  
jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Naczelnik  Kamila  Tymkiewicz  omówiła  projekt  uchwały  w  sprawie  rodzajów  warunków  i  sposobu 
świadczeń pomocy zdrowotnej dla nauczycieli podkreśliła, że zmiana dotyczy wsparcia finansowego dla 
nauczycieli  ponoszących zwiększone wydatki  związane z  leczeniem, dodała  że  poprzednia  uchwała jest
z 2021 roku. 
Obecny projekt uchwały był opiniowany przez Związki Zawodowe.

Zastępca burmistrza podkreślił, że podwyższenie tych kwot nie powoduje zwiększenia środków w budżecie 
zmienia się tylko wysokość za poszczególne rodzaje pomocy.

Radny  Łuczek  zapytał  czy  to  jest  dodatkowa  pomoc  finansowa  ponieważ  nauczyciele  mają  swoje 
ubezpieczenie.

Naczelnik Tymkiewicz  odpowiedziała, jest to pomoc jaką gmina musi zapewnić.

Pan Staszewski odpowiedział,  że pomoc ta wynika z art  72 ust.  1 Karty Nauczyciela jest to obowiązek  
gminy zapewnienie pomocy  dla nauczycieli czynnych i emerytów.

W/w projekt uchwały zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie naczelnik omówiła projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania, rozliczania i kontroli  
prawidłowości pobierania i wykorzystywania dotacji dla publicznych i niepublicznych przedszkoli,  szkół
i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Wołczyn przez osoby prywatne 
niebędące jednostkami samorządu gminnego oraz osoby fizyczne. 
Zostaje dodany punkt dla szkół Stowarzyszeniowych w związku ze zmianą wyliczenia kwot dotacji  dla  
uczniów z niepełnosprawnościami,  konieczne jest  posiadanie  informacji  o  ilości  godzin przeznaczonych 
tygodniowo na zajęciach dodatkowych dla tej grupy uczniów.  

Dyskusji nie było.

W/w projekt został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Pan Białaszczyk omówił projekt uchwały w sprawie zaliczenia dróg gminnych publicznych . Dotyczy to  
drogi  w  miejscowości  Bruny,  która  zostanie  zaliczona  do  kategorii  dróg  gminnych,  podjęcie  uchwały 
ureguluje stan prawny drogi.

Dyskusji nie było.

Projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych publicznych zaopiniowany został 
pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.

Następnie omówił projekt uchwały o tej samej treści w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych 
publicznych, również dotyczy drogi w miejscowości Bruny,  podjęcie uchwały ureguluje stan prawny drogi.
Dyskusji nie było.
W/w projekt zaopiniowany został pozytywnie jednogłośnie w obecności 14 członków Komisji.
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Projekt uchwały w sprawie zarządzenia uzupełniających wyborów sołtysa Sołectwa Rożnów.

Zastępca burmistrza podkreślił, że pani sołtys złożyła pismo z rezygnacją pełnienia funkcji sołtysa Rożnów.

Przewodniczący Komisji odczytał pismo pani Sołtys sołectwa Rożnów.

Pani  Iwona  Krzywda  podziękowała  za  rok  pracy  za  doświadczenie,  dobre  rady  i  współpracę.
Podkreśliła, że decyzja jest przemyślana i dziękuje za zrozumienie. Prosiła, aby wybory odbyły się do dnia 
14 marca.

Projekt uchwały w sprawie zarządzenia uzupełniających wyborów sołtysa Sołectwa Rożnów zaopiniowana 
została pozytywnie większością głosów.

Wyniki głosowania.

za pozytywnym zaopiniowanie projektu uchwały – 13 radnych
wstrzymujących się – 1 radny
przeciw – 0 radnych

Ad. 4 Odpowiedzi na zapytania oraz inne zapytania.

Przewodniczący Komisji zaproponował dyskusję na temat dni w jakich ma się odbywać Komisja Budżetu i  
Sesja Rady Miejskiej.

Radny Zawierta zabrał  głos podkreślając,  że jest  osobą pracującą i  ciężko wygospodarować dwa dni  w 
miesiącu, następnie zapytał o program Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg na 2025 rok czy był składany jakiś 
wniosek na drogę.

Zastępca odpowiedział, że był składany wniosek na ul. Leśną, ale nie otrzymano dofinansowania. 

Radna Mikołajczyk zapytała o oddział przedszkolny dla dzieci niepełnosprawnych podkreśliła, że w Gminie 
Wołczyn  jest dwoje dzieci, które są w domu nie mogą być przyjęte do Kluczborka z powodu braku miejsc,  
czy można pomyśleć, aby taki oddział powstał w naszej gminie.

Zastępca burmistrza odpowiedział, że przedszkole integracyjne w Kluczborku przyjmowało dzieci z gminy 
Wołczyn, nie ma sygnałów, że jakieś dzieci nie mogą być przyjęte. Jeżeli będzie taki problem to rozważone  
zostanie otworzenie oddziału integracyjnego, gdzie będą mogły chodzić dzieci. Wiąże się to z zatrudnieniem 
wielu specjalistów, ale jeżeli będzie się problem nasilał to będzie rozważany taki temat.

 Na tym zakończono posiedzenie Komisji.  

                                                                                                     Przewodniczący Komisji

                                                                                                            Jan Bartosiński

                                                                         

Protokołowała       

Katarzyna Atłachowicz
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